
 السلسلة الثانية: حول الخصم 

 : 01تمرين

سبببب اجا تةاريد تصببببا اصببببقيا   ا   جه  قد  3سببببر قرم تاج تابم هر     30في تاريخ 
ف ان إبقاهي  %4دج ، اصبببببببببق  ات  جهدببببببببب اجا  ق ا  99000جلاسبببببببببق د ه   سببببببببب ا

 دج 1980جهخصوج جه ةاريد مدا ي هي

عين تاريخ جسبببببب لساد جهدبببببب ا جهتاهن إلج ع ق  لن جهدبببببب ا ج     دبببببب ل   المطلوب:
 دج 660لك وبم،  لن ق قد جهخصم جه ةاري ه د ا جهتا ي اي  30في

   :02تمرين

دج، 19800س اجا ه خصم ب غ  ق قيا جلاسق د مة ق د  03لفمي  س ق   30ب اريخ 
هي جلات طاع )جهخصوج( ،  فر غ إبقا%12هخصم ات  جهد اجا   جس خاج جهقصمف جهق ا 

دج  لن اصقي جهد ا ج     جهتا ي 156، فإلج  ان اصم جهد ا جهتا ي ب غ  430.5
3ي  اسبان  جهقساجر 

4
 . 

 المطلوب:

 حداب اصم جهد ا ج     جهتاهن.  .1
بوجن  جس لساد جهد ا جهتاهن  أتي  29 اف مجض لن جس لساد جهد ا ج     أتي في  .2

 ب جه  قد جلاسق د ه   س ا   تج تاريخ جس لساد جهد ا جهتا ي. حدج ،بوي  د 09في 

 :03تمرين

س اجا تةاريد تصا اصقيا ج    ق ق    3مارس س م تابم إهى مصمف   10ب اريخ 
ماي،  جهتاهن  29دج  د ل  في 45000ماي،  جهتا ي ق ق    9دج  د ل  في 36000

 بوجن من  فس جهد د. 18 د ل  في 
 جهقط وب:      



،  جه  قد جهلاه د %10لحدب جه  قد جلاسق د هد ا جهتاهن،  اع بار لن م ا  جهخصم او 
 دج. 107400ه د اجا جهتلاث اي 

 :04تمرين

 ،%12تم اصقيقا  ق ا   يوج، 120  90 د لسان ع ى جه وجهي   ا  نس اجن تةاريا  
 دج. 1340 هيقا جلإسق دجه  م مةقوع    46,2مةقوع اصقيقا  ان   

 اه   س  جلإسق د جه  قدجحدب  :المطلوب

 

 

 

 

 

 


